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PROFESORES CONTESTAN PORCENTAJE PARTICIPACIÓN

270 107 39,63

Media D.T.

1 Comunicación y coordinación interna de la Universidad 4,06 1,07
2 Información y accesibilidad de la Web 3,80 1,31
3 Procedimientos para realizar quejas y sugerencias 3,98 1,18
4 Poseo información suficiente sobre el Sistema Interno de Garantía de Calidad 3,85 1,11
5 Disponibilidad del PAS de Secretaría General 4,72 0,60
6 Disponibilidad del PAS del Centro de Servicios Informáticos 4,66 0,66
7 Disponibilidad del PAS de la Conserjería 4,74 0,62
8 Instalaciones e infraestructuras de los despachos 3,96 1,04
9 Servicio y recursos que ofrece la Biblioteca 4,71 0,70

10 Recursos virtuales de apoyo a la docencia (plataforma Moodle, Blackboard, etc.) 4,41 0,82
11 Tiempo dedicado a la investigación 3,18 1,26
12 La investigación que realizo contribuye a actualizar mi actividad docente 4,05 1,05
13 Recursos económicos que capto a través de la investigación 2,64 1,37
14 La universidad me facilita la actividad investigadora 3,23 1,40
15 Servicios externalizados: cafetería 4,04 1,01
16 Servicios externalizados: limpieza 4,48 0,85
17 La universidad me proporciona apoyo para ampliar mi formación 4,00 1,07
18 Considero adecuadas las condiciones laborales en relación al salario 3,59 1,34
19 Me siento motivado para realizar mi trabajo 4,33 1,06
20 El nombre y prestigio de la UPSA son gratificantes para mí 4,45 0,94

4,04 1,04


